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CARPMA iSLEMi PROBLEMLERI 6 Yﬁ
1. 9 kalemin 4 katinin 17 fazlasi ka¢ eder ? 6. Apartmanimiz 6 katlidir ve her katta 4

daire vardir. 8 daire bos olduguna gére dolu

Vioirelerin sayssi kactir?
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2. Bir ciftlikte 5 kdpek, 7 tavuk vardir. Bu
f(_:iftlikteki hayvanlarin ayak sayilari toplam

“kactir? ,

. 7. Buse 8 yasindadir. Annesinin yasi Buse'nin
’ yasinin 4 katidir. Buse ve annesinin yaslari

’ toplami kactir’?
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*3. Bir markette her birinde 9 cikolata olan 5

fpcket vardir. Cikolatalarin 19 tanesi satilirsa

“geriye kag cikolata kalir?

8. Bir carpma isleminde carpanlardan biri 10,

digeri 5 olduguna gére, carpim kactir?
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~4. Giilnisa'nin 50 TL parasi vard.. Tanesi 3
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Elirc olan toplcrdcn 9 tane aldi. Giilnisa'nin

9. Bir basamakli en bUHUk sayinin 2 kat, 38

sayisindan kag eksiktir ?

;gerige kac TL parasi kaldi?
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25' Ali tanesi 5 TL olan deﬂerlerden 8 tane, 10. 4 diizine elma, 4 deste armuttan kac tane
“tanesi 3 TL olan kalemlerden ise 7 tane
; fozlodlr?

“almistir. Ali toplam ka¢ TL harcamistir?
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